


 
 
Questions 

  
Fall 2022-
Summer 2023 

3) How well are the Troy 
University new hire(s) in your 
school/system prepared to 
teach their 
Content Knowledge? 
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Knowledge 

very-extremely 
well-95.3% 
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Informal 
Assessment 
 

very-extremely 
well-90.91% 



 
 
Questions 

 Fall 2022-
Summer 2023 

!"#$%&'+)%&'* 
 
%

 
Professional 
Resources 

very-extremely 
well-100% 

5) How well are the 
Troy University new 
hire(s) in your 
school/system prepared 
to demonstrate 
Professional Literacy? 
%
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very-
extremely 
well-90.91% 

7) How well are the 
Troy University new 
hire(s) in your 
school/system prepared 
to 
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Understands how 
to connect 
concepts% very-

extremely 
well-80
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Seeks appropriate 
leadership roles%

very-
extremely 
well-80% 
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Works with 
parents and 
community 
members to 
support students.%

very-
extremely 
well-60% 

 
Mean by total 
dispositional 
performance 

%  
very-
extremely 
well -79.09%%

10) Based on your 
experience with 
Troy University 
new hire(s) in 
your 



 
 
 


